
 

 
 

「成長をつなげる会」を２月２１日（金）に行いました。

学年のまとめとなる発表でもあることから、１年間で成長

した自分たちの姿に気付き、次学年につなげる、バトンを

渡す意味もあり、今年度は５年生が会の名称を考え、「成

長をつなげる会」としました。 

縦割り班や通学班、その他多くの活動で、全校のリーダ

ーとなって活躍した６年生に感謝の気持ちを伝えるため、

どの学年も分担された仕事を一生懸命に頑張り、さらに、

心のこもった呼びかけや、合唱などの出し物の発表を行い、全校で盛り上げました。この

１年間よりよい足近小学校にしようと様々な場で工夫をし、取り組んできた６年生の言

葉は、さすがに最上級生であると実感できるものでした。全校で歌った校歌は足近小の子

供たちの優しさ温かさにあふれた歌声となりました。 

会の企画･運営･準備等々に力を発揮してくれた５年生の

皆さんも、来年度のリーダーとして素晴らしい活躍をして

くれました。4 月からのさらなる活躍を期待しています。卒

業を控えた６年生が、あいさつをしながら校内をまわって

います。明るい声と笑顔がとても素敵です。この姿を見てい

る下級生が、愛校精神を受け継いでくれることと思います。 

 

 

 

 

授業参観にはたくさんの保護者の方々にお越しいただき、あ

りがとうございました。 

「いつでもどこでも誰とでも高め合える授業づくり」を目指

してきた子供たちの成長した姿をみていただけたのではない

でしょうか。学校生活の大半を占める授業での成長が頑張りぬ

いた自分の誇りと感じていると思います。 

 

 

 

第３回学校運営協議会が２月７日（金）本校にて開催されま

した。授業での子供たちの様子を見ていただいた後、今年度の

学校運営や活動について振り返るとともに、来年度の活動につ

いても協議を行ないました。「コミュニティ・スクール」として、

学校・保護者・地域が協働した学校運営に取り組んでいます。

今年度も本当にありがとうございました。 
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【Ⅰ 学校の取り組みについて】 
【１よくあてはまる、２ややあてはまる、３あまりあてはまらない、４全くあてはまらない】 
             アンケート内容 １ ２ ３ ４ 

１ 学校は、教育目標（なかよく かしこく たくましく）の具現を
めざし、職員一丸となって取り組み、成果をあげつつある。 

35％ 63％ 2％ 0％ 

２ 学校は、いじめのない学校づくり、子供の人権を尊重する指導・
支援にあたっている。 

29％ 66％ 5％ 0％ 

３ 学校は、効果的にＩＣＴの活用を図り、基本的な学習内容の定着
を図る指導・支援を行っている。 

25％ 70％ 5％ 0％ 

４ 学校は、学校便り・授業公開・家庭への連絡等、保護者との意思
疎通を積極的に行い、開かれた学校をめざしている。 

36％ 56％ 8％ 0％ 

５ 学校は、教室等が整えられ、衛生的で学びやすい環境になってい
る。 

33％ 59％ 8％ 0％ 

６ 
学校がコミュニティ・スクールを活用し、地域と協働して教育活
動を行っていることを理解している。 30％ 63％ 7％ 0％ 

 
【Ⅱ 家庭の取り組みについて】 

7 わが家では、あいさつ・早寝・早起き・朝ごはん等、基本的なし
つけ・生活習慣に対して、こだわって実践している。 

20％ 67％ 12％ 1％ 

8 わが家では、授業参観やＰＴＡ活動に積極的に参加し、ＰＴＡ会
員として学校教育に貢献している。 28％ 60％ 10％ 2％ 

9 わが家では、食事や団らん等、子供とのふれあいを大切にして、
家族のコミュニケーションに心がけている。 

41％ 54％ 5％ 0％ 

10 わが家では、子供に生命を大切にする心や社会的ルールを守る
態度を育てようとしている。 52％ 48％ 0％ 0％ 

11 わが家では、学習や復習などの家庭学習の習慣が身に付くよう
にしている。 

20％ 55％ 25％ 0％ 

 
【Ⅲ 学級の取り組みについて】 

12 わが子は、学校で友達となかよく過ごし、学校生活が楽しいと言
っている。 

43％ 46％ 10％ 1％ 

13 わが子は、授業が楽しくわかりやすいと感じている。 21％ 63％ 16％ 0％ 

14 わが子は、地域の行事やボランティア活動に進んで参加してい
る。 13％ 52％ 28％ 7％ 

15 先生は、子供のよさを見つけ、伸ばそうとしている。 43％ 52％ 5％ 0％ 

16 先生は、子供や保護者の話に耳を傾けて、相談に温かく適切に応
じ、家庭と連携した指導・支援をしてくれている。 48％ 46％ 5％ 1％ 

 教育活動アンケートに回答をいただき、ありがとうございました。集計の結果を見ますと、学

校の取り組みについて、どの項目も「１」「２」を合わせると、９０％前後の評価をいただきまし

た。これは、学校が行ってきた教育活動に対して、多くの方にご支持をいただいていると捉えて

います。しかし、項目によっては、「あまりあてはまらない」の評価を頂いたものもあります。人

数は多くないですが、真摯に受け止め、今後の教育活動に生かしていきたいと考えています。 

家庭の取り組みでは、家族のコミュニケーションに心がけ、命の大切さや社会的ルールを守る

態度を育てる意識が高いという結果でした。また、「ＰＴＡ活動に積極的に参加している」の項目

が、88％というのは高い数値です。家族関係や地域コミュニティが希薄となってきていると言わ

れるようになってから久しいです。そんな中、足近においては、家庭としての役割、地域として

の役割が果たされていることは、とてもありがたいことだと思います。お忙しい中、子供のため、

学校のために働いてくださっていることを感謝しつつ、その期待に応えなければならないと強く

感じています。 

来年度へつなぐ教育活動アンケート、ありがとうございました 


